
Žalbe zbog Diskriminacije 
 
Osobe koje vjeruju da ih je diskriminirao program ili aktivnost koju financira ili provodi U.S. 
Department of Labor – DOL (Američko Ministarstvo Rada) mogu podnijeti žalbu u Civil Rights 
Center – CRC (Centru za građanska prava – CGP). Prema Civil Rights laws and regulations 
enforced by CRC (Građanska prava i propisi koje sprovodi CGP) protivno je zakonu da bilo koji 
primalac federalne financijske pomoći od Ministarstva rada diskriminira po sljedeċim osnovama: 
 

• Protiv bilo koje osobe u Sjedinjenim Državama i njenim teritorijama, na osnovu rase, 
boje kože, religije, spola, nacionalnog porijekla, invalidnosti, političke povezanosti ili 
uvjerenja; te, 

• Protiv bilo kojeg korisnika programa na osnovu državljanstva korisnika ili statusa 
zakonito primljenog useljenika koji ima pravo da radi u Sjedinjenim Državama, ili 
njegovog, odnosno njezinog učešċa u bilo kojem programu ili aktivnosti koji se financira 
preko Workforce Investment Act-a iz 1998 (WIA) (Zakon o investiciji u radnu snagu), 
Dio 1.  

 
U skladu sa WIA Dijelom 1 , primalac federalne financijske pomoći ne smije diskriminirati u 
bilo kojem od sljedeċih područja: 
 

• Odlučivanju ko će biti primljen, ili imati pristup, bilo kojem WIA Dio 1 
subvencioniranom programu ili aktivnosti; 

• Pružanju prilika osobama koje učestvuju u takvim programima ili aktivnostima; ili 
• Donošenju odluka o zaposlenju osoba u administraciji tih programa ili aktivnosti, 

odnosno u vezi sa takvim programima ili aktivnostima. 
 
Kako podnijeti žalbu zbog diskriminacije 
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Prije podnošenja žalbe CGP-u (CRC-u), ako smatrate da ste bili 
izloženi diskriminaciji od strane programa ili aktivnosti koji prima 
federalnu financijsku pomoć po osnovi Dijela 1, možete podnijeti žalbu 
primateljevom posebno određenom Službeniku za Ravnopravnost 
(Equal Opportunity – EO Officer). Primateljev Službenik za 
Ravnopravnost (EO Officer) nadležan je da procesuira žalbe koje 
dobije i donese odluku. Žalilac može takođe izabrati da podnese žalbu 
CGP-u (CRC-u) u roku od 120 dana nakon podnošenja žalbe 
primateljevom Službeniku za Ravnopravnost (EO Officer-u). 
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Žalilac može podnijeti žalbu direktno CGP-u (CRC-u). Žalbu mora 
podnijeti u roku od 180 dana od navodne diskriminacije.  CGP 
(CRC) može produžiti rok zbog opravdanih razloga. 
Žalba se podnosi pisano ili popunjavanjem obrasca CRC Complaint 
Information Form and Privacy Act Consent Form (Obrazac informacije 
i pristanka u vezi privatnosti), koji možete dobiti bilo od primateljevog 
Službenika za Ravnopravnost (Equal Opportunity – EO Officer) ili od 
CGP (CRC). Linkovi sa obrascima su dolje: 
 



Complaint Information Form – English [Word] [PDF] 
Complaint Information Form in other languages 
(Obrazac informacije na drugim jezicima) 
 
Žalilac može podnijeti žalbu poštom, e-majlom ili faksom na adresu: 
 
Director 
Civil Rights Center 
U.S. Department of Labor 
200 Constitution Avenue, NW 
Room N-4123 
Washington, DC 20210 

Voice: (202) 693-6502 / TTY: (202) 693-6516 
Fax: (202) 693-6505 
Email: CRCExternalComplaints@dol.gov 

Žalilac mora popuniti obrazac žalbe i navesti sljedeće informacije: 

1. Ime i kontakt informaciju žalioca  
2. Ime i kontakt informaciju primatelja koji je počinio navodnu 

diskriminacijsku radnju/e  
3. Opis navodne diskriminacijske radnje/i koji daje dovoljno 

detalja da se može razumjeti koja radnja/e se desila, kada se 
radnja/e desila/e, te osnova navodne diskriminacije 

4. Potpis žalioca, ili potpis njegovog ovlaštenog zastupnika. 

Žalilac ima pravo da bude zastupan po advokatu ili zagovorniku. CGP 
(CRC) mora dobiti pisanu izjavu žalioca u kojoj identificira zastupnika. 
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Sve zaprimljene žalbe CGP (CRC) ocjenjuje u smislu nadležnosti i 
pravovremenosti. Ako CGP (CRC) utvrdi da je žalba podnesena nakon 
proteka roka, ili da CGP (CRC) nije nadležan, neċe žalbu proslijedi u 
sljedeću fazu istrage. U slučajevima kada CGP (CRC) nije nadležan za 
žalbu, može nastojati da je uputi odgovarajućoj federalnoj agenciji. 
 
CGP (CRC) Istražitelj će biti određen da prikupi bitne informacije koje 
se odnose na žalbu. Kako bi olakšali prikupljanje činjenica, od žalioca 
se može tražiti da pruži dodatne informacije ili dokumente kako bi se 
dodatno istražila žalba.  
 
CGP (CRC) će pismeno obavijestiti žalioce o rezultatima i nalazima u 
vezi žalbi zbog diskriminacije. Primatelj se ne smije svetiti protiv bilo 
koje osobe koja podnese žalbu, svjedoči ili na bilo koji način učestvuje 
u istrazi ili procesu za utvrđivanje diskriminacije.  
 

 


